

坚守初心使命 做强基层服务

京航办事处 “学习强国”践学空间启用

本报讯 为营造崇尚学习、加强学习的浓厚氛围,切实推动“学习强国”平台在基层落地生根,3月16日,京航办事处“学习强国”践学空间正式启用。

“学习强国”践学空间瑞春小区试点是京航办事处倾力打造的“学习强国”亮点工程,设置有党史人物(杰出人物)和时

政方针等三大板块。此外,还有与意识形态、精神文明建设等工作紧密结合的主题雕塑、宣传栏、学习长廊等,打造群众爱看、喜看的党建文化,使“学习强国”平台走到群众身边,融入群众学习生活,真正实现线上线下同频共振,将学习成果转化成为推动工作的强大动力。

记者 王赛华 文/图



防疫不放松

前程办事处 优化工作流程 防疫思想不松懈

本报讯 3月16日下午,前程办事处召开疫情防控推进会。社会事务办、经发办全体人员、各社区居委会“两委”负责人及居委会负责疫情防控工作的专职人员等共计60余人参加此次会议。

会议指出,办事处要坚持闭环管理不放松,对境外入郑人员报备后通报上级后专人专车点对点接送。社区要加强排查,被动报备与主动排查相结合,及时上报上下结合,压实责任。经发办要积极与企业对接,对重点人员排查到位。

办事处党工委副书记、主任张继功要求,要优化防疫工作流程,做到防疫思想不松懈,防疫对象有针对,盯住重点人群,管控力量不能散,联防联控不脱节。要深刻把握疫情防控形势,提高风险意识,紧绷疫情防控这根弦不放松,做好常态化疫情防控。要坚决做到漏洞再排查、重点再加固、要求再落实,保障人民群众生命财产安全。社会事务办要对接社会防控部,细化防疫考核制度,完善考核措施。

记者 王赛华 通讯员 徐晓旭

经开区消防救援大队 把学习教育融入日常、抓在经常



援队伍稳定发展各项事业取得的重大成就中,总结经验教训、强化斗争意识,不断提高应对风险、迎接挑战、化险为夷的能力水平,奋力开创新时代消防救援工作高质量发展新局面。

要突出重点、把握要求,扎实推进党史学习教育深入开展。大队及各消防站要紧紧围绕学党史、悟思想、办实事、开新局,把学党史作为开展学习教育的基础,将党史学习作为首要政治任务,作为消防救援队伍加强党的政治建设的重要牵引,明确学习重点,专题制定学习计划,贯穿全年、长期坚持,把学习教育融入日常、抓在经常,做到全面覆盖、不漏一人。此外,党员干部要有更高标准、更高要求,切实发挥好示范带动作用。把悟思想作为抓好学习

教育的关键,进一步丰富“三会一课”和主题党日形式,深入开展丰富多样的学习活动,用足用好党性教育红色阵地,使思想有碰撞、灵魂受洗礼,常学常新、不断感悟,发出爱党最强音、奏响感恩大合唱、凝聚行动最强大力量。

要强化领导、压实责任,确保党史学习教育取得实效。大队党委及各党支部要切实担负起第一责任人责任,党委、党支部成员要发挥好表率作用,做到先学一步、学深一层,履职尽责、狠抓落实;按照工作方案拿出具体工作计划、落实措施,做到密切配合、一体推进;此外,大队将成立监督指导组,对各消防站学习教育开展情况进行监督指导,综合运用切实有效的方法开展工作。

记者 王赛华 文/图

本报讯 3月16日,经开区消防救援大队召开党史学习教育动员部署会。会上传达了总队、支队关于党史学习教育活动工作要求。

会议要求,要增强开展好党史学习教育的责任感、使命感和紧迫感,把党史学习教育

与庆祝建党100周年结合起来,与巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来,与落实消防全年工作目标任务结合起来,从党史学习教育中传承红色基因、牢记初心使命,感悟真理力量、坚定理想信念,从党的历史和消防救援

明湖办事处 精神洗礼 增强凝聚力和战斗力

本报讯 为有效提升基层党组织政治功能,近日,明湖办事处各社区党支部积极开展2020年度组织生活会和民主评议党员会议。

各社区党支部带领党员集中观看党史教育片,支部书记带头查摆自身存在问题和不足,广大党员对照合格党员

标准,对照入党誓词,实事求是地进行自我审视,深刻剖析自身问题,查找在政治、思想、学习、工作、能力、作风方面的问题和不足,严肃开展批评和自我批评,并针对存在的问题提出切实可行的整改措施,明确今后的努力方向。

全体党员认真填写民主评

议党员测评表,各支部还深入地与党员同志开展谈心谈话活动,对于腿脚不便或因特殊情况未能参加会议的党员,社区书记主动上门,与他们进行座谈,进一步提高了党员组织生活的参与率。

组织生活会和民主评议党员会议,让社区党员、干部经历了一次精神洗礼,增强了

党的凝聚力和战斗力,同时为更好地服务居民群众打下了坚实的思想基础。党员们纷纷表示,要以此次会议为契机,振奋精神,提高认识,以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,踊跃参与社区各项活动。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

区政务服务中心 直面问题 开展自我剖析和对照

本报讯 3月16日上午,经开区政务服务中心召开2020年度组织生活会和民主评议党员会,支部委员、全体党员参会。

会前,制订了工作方案,进行专题学习,广泛征求意见,深入开展谈心谈话,认真

撰写对照检查材料和发言提纲,为开好组织生活会做了充分准备。

会上,局负责人以践行全心全意为人民服务意识服务态度、执行工作纪律工作作风、岗位职责和监督制约等四个方面代表班子进行对照检查,

并带头作个人检视剖析,随后支部委员紧密联系实际,逐个进行批评与自我批评,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,从主观找原因,从自身找不足,不穿靴,不戴帽,直面问题,开展自我剖析和对照。

此次会议,全体党员严肃、认真、标准高,充分体现了党支部对召开组织生活会和民主评议党员的高度重视,体现了支部委员和全体党员顾大局、讲政治的担当情怀。

记者 王赛华

经开区市场监管局 开展核酸检测 收费专项监督检查

本报讯 近日,经开区市场监管局组织执法人员深入辖区6家核酸检测机构,开展核酸检测收费专项监督检查,确保各机构落实价格收费政策,维护群众合法权益。

执法检查中,执法人员通过明察暗访、座谈交流、查阅收费系统明细及发票等方式对辖区核酸检测机构收费情况进行了全面检查。重点检查各机构是否进行了收费价格公示,是否严格按照要求执行项目收费标准情况;是否存在超标准、重复、分解、变相以及强制服务并收费等违法行为。其中,一家检验公司未按规定明码标价,被立案查处。

下一步,经开区市场监管局将密切关注舆论动态,及时回应大众关切,保持执法高压态势,切实维护群众利益,为做好常态化疫情防控工作做出积极贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 王明献